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IZPITNA POLA 1

A) Bralno razumevanje

3apaHue 1.

1

M211-291-1-4

ResSitev

Dodatna navodila

1

ena od:

¢ 370 KpbITbIN TEMATUYECKMI NapK
pasBrneyYeHui.

* TemaTuyeckuin napk.

* Mapk pasBreyveHuni.

* Pycckuin [incHelineHa.

¢ JlaHawadTHBIV NapK aTTPakLUOHOB.

ena od:

* OH 6onbLue.

* Bce 4yneca BbINOSHEHb! MO-MOCKOBCKM (C
pasMaxoM U1 LLUMKOM).

¢ (Ha geHbru) MHBECTOPOB.

ena od:
* Ha tore.
* B 10’KHOM.

¢ BapcenoHy, Pum, JloHaoH 1 Besepnu-Xunns.

ena od:
* Dream Hall.
* B koHUepTHOM 3are.

¢ Cmypdmkun, Yepenaluknu-HuHass, Mayrnu,
CHexHas koponesa.

ena od:

¢ OHu ByayT 3aHUMAaTbLCS CNIOPTOM, TyNsTh,
KaTaTbCsa Ha Benocunene, MoryT 3arnsiHyTb B
kadpe.

¢ CnopT, nporynku, Benocune.

ena od:
* Pebsra.

¢ [etn (n3 getckux aomos MoCKBbI U PermoHoB).

10

ena od:
¢ MNewwkoM, Ha aBTOBYyCE U Ha MaLLMHE.
¢ Mo newwexoaHon ranepee, Ha aBTOGYCHOM

mapLupyTe.

Skupaj

10
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3apaHue 2.

x
o

Resitev

Dodatna navodila

* [la

* Het

* [la

* Nla

* Het

* Hert

* Het

* [la

(Om\IQU'IBWM—‘E
-
-]

* [la

O | ajlalajlalalajlale

Skupaj

B) Poznavanje in raba jezika

3apaHue 1.

m Tocke | Resitev Dodatna navodila
1 1 | * cTpaHbl
2 1 | * pocTonpumeyaTtenbHocTe
3 1 |* HOMepa
4 1 | * pocTtynHocTu
5 1 |® XnsHn
6 1 |* mops
7 1 | * BO3MOXHOCTEM
8 1 ¢ Hanpér
9 1 | * BneyatneHusMu
10 1 |* nyywe
11 1 |* Tiopbmy
12 1 | * xecToB
13 1 |* Bbibopy
14 1 | * ueHTpy
15 1 | * wopTax

Skupaj| 15

3apaHue 2.

m Tocke | Resitev Dodatna navodila
1 1 | * Denaiite
2 1 |* kypute
3 1 |* nente
4 1 | * MpuroTtoBbTe
5 1 | * HayHuTe
6 1 | * O6buwaiTecb
7 1 | * Hanuwwute
8 1 | * cocTaBbTe

Skupaj 8
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3apaHue 3.

m Tocke | ReSitev Dodatna navodila
1 1 |*Ha
2 1 |*wus-3a
3 1 * U3
4 1 * Mo
5 1 |*a3a
6 1 |* nocne
7 1 |*k

Skupaj| 7

Skupno stevilo tock izpitne pole 1 OR: 19 + 30 =49
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A) Bralno razumevanje

3apaHue 1.
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Resitev Dodatna navodila
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3apaHue 2.

Resitev Dodatna navodila

-
-]
x
o

*H
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B) Poznavanje in raba jezika

M211-291-1-4

3apaHue 1.
m Tocke | Resitev Dodatna navodila
1 1 | * KynbTypoii
2 1 | * cnvckom
3 1 | * uHcTakapToyek
4 1 |* wary
5 1 * nocTonpumeyaTenbHOCTEN
6 1 | * NOCTPOEHHbIN
7 1 |* 6yobTe
8 1 * ouepeau
9 1 | * Hanpére
10 1 | * xotute
11 1 |* Tpebyet
12 1 |*Bcero
13 1 |*Tynas
14 1 |* nyywe
Skupaj| 14
3apaHue 2.
m Tocke | ReSitev Dodatna navodila
1 1 |* BTOpOM
2 1 | * TypucTnyeckune
3 1 |* nyTewecTtBue
4 1 |* 3umHero
5 1 ena od:
* XnUTb
* NOXWTb
6 1 * HoBOrogAHMMU
7 1 |*ynanu
8 1 |* Tennee
9 1 | * nepBoro
10 1 | * AxBapckue
1 1 |* nopoxe
Skupaj| 11
3apaHue 3.
m Tocke | ReSitev Dodatna navodila
1 1 ¢ nposeayT
2 1 |*®craHer
3 1 * npepcTtaBaT
4 1 | * cospact
5 1 | * nomoxeTt
Skupaj| 5

Skupno stevilo tock izpitne pole 1 VR: 19 + 30 = 49
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IZPITNA POLA 2

SlusSno razumevanje

Yacts A

x>
(1)

ResSitev Dodatna navodila

* [la

* Hert

¢ Het

* [la

* [la

¢ Het

* [la

* [la

[« - I N e e N e N = =N (¢]]

x
o

Resitev Dodatna navodila

* B Mockse.

¢ 180.

¢ 2,5 roga.

* HeT (pasHble nepuoapl).

* Pacpaans.

¢ «HeBMAMMBIN YenoBek».

¢ Na.

* Her.

[« < B N e N e N e N N Y= RN [+

m Tocke | ResSitev Dodatna navodila
1 1 ¢ Het
2 1 |*0a
3 1 |*Her
4 1 ¢ [a
5 1 |*Her
6 1 |*Her
7 1 * Na
Skupaj| 7

Skupno Stevilo tock izpitne pole 2 OR: 8 + 7 =15
Skupno Stevilo tock izpitne pole 2 VR: 8 + 7 =15
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Transkripciji
Yactb A
BbicTaBka CanbBapopa [laam B MocKBe

XypHanucT: B MockBe B LleHTpanbHOM BbICTaBOYHOM 3arie MaHex OTKpbinacb BbiCTaBka paboT
XYOOXHMKA, UMSI KOTOPOro sIBANETCA CUMHOHMMOM LLenoro HanpaesneHusi B uckycctee. 3to CanbBagop
Oanu. U ato cioppeanunsm.

B Poccuio npueesnn 180 nponsBeaeHuii 3HameHUToro ncnadua. Ctonb macwtabHon BeicTaBku Janu
B Hallen cTpaHen ewe He G6bino. LleaeBpbl NpegocTaBuIM YacTHbIE KOMMEKUUOHEPDBI U KpyMHenwne
ucnaHckne cobpanuns — ®oHg GALA CanbBagopa Hanu n Magpuackui mysen »LIeHTp McKyccTB
koponeBbl Codum«.

Pabota no opraHmsauunmn BbiCTaBKM Yy Hac 3aHAINa NnpuMepHo 2, 5 ropa, moxeT gaxe GornbLue.

OpraHuszatop: B 4ém 3aknoudanacb pabota? B Tom, 4YTO Mbl Benv ANUTENbHblE MEPEroBOpbl C
opraHusaumsiMn, My3esiMW, KOTOpble MOMMU MNpefocTaBUTb HaM  MakCUMarnbHOE  KOMMYecTBO
npon3seneHnin ans 3Ton BbICTaBKM.

XypHanucT: BbiCTaBka 3HaKOMWT C pasHbIMM NepuogamMu TBOPYECTBA XYOOXHUKA. MOXHO
npocneauTb, Kak OH MEHSNCs, Kak uckan cebs. B nmepBom 3ane paHHME UMNPECCUOHUCTUYECKNE
npouseeneHus. Bot aBTonotpTpeT ¢ PachasneBckon Lwieen.

AkckypcoBoa: [anu npumepsier kak Obl Ha ceba 006pa3 Benuuanwero XyaoXHWKa 3Moxu
BospoxaeHnss, NnpakTU4ecku MOSTHOCTbIO KOMMPysl Mo3y, B KoTopon Padasnb npeacrtaHeT B CBOEM
3HameHuTomM ABTonoTpete. OT MMMpeccuoHM3aMa 34ecb odeHb MHOro. Ecnu Bbl mocMoTpuTe, Kak
HanmcaH (poH, TO Bbl yBMOETE Kak pa3 3Ty paboTy npakTU4Yeckum HecMmellaHHbIMM LBeTamu. Koraoa
TakuMM KOPOTKMMW OTpbIBUCTAaMM Maskamy [anu HaknagblBaeT Kpacku Ha XONCT TaKk Xe, Kak 3To
Aenanv 3agonro 4o Hero opaHLy3ckne UMNPECCUOHUCTI.

)KypHanVICT: Ha BbicTaBke eCTb 1 No3gHue a6CTpaKTHbIe npoun3seneHuns.

Ho ocHoBHas 4acTb 9KCNO3MLMKU, KOHEYHO, CloppeanncTuyeckme obpasbl. Hanpumep, MOXHO yBUAETb
3HaMeHuTbIN MArkuin astonoptpetr «C xapeHblM O3KOHOM», W HEe MeHee W3BECTHYI KapTuHy
«HeBnanmbIn yenosek», 3TO NepBbIN CloppeanucTudeckuin wegesp Oanw.

AkckypcoBoa: «Bca ata paboTa, OHa kak pa3 NoCTPOeHa Ha 3TOM CUCTEME ABOMHOrO 3peHus. Notomy
YTO Bbl BUAETE KaKMe-TO OTAENbHbIE CHOXKETbI U CLEHbI, KOTOPblEe BaM TLUATENbHO NPOPUCOBLIBAET, C
Knaccuyecknm peanuamom npopucosbiBaeT CanbBagop [anu, To y Bac NosBASETCSA OTHEHHBIN NEB, TO
Kakasi-TO KpyXXKa, rofioBa, TO >XEeMYyXHoe yKpaweHue. To BOpyr C onpefeneHHoro pakypca, ¢
OonpefeneHHoro paccTosiHUS BCE 3TO cKnaabliBaeTcs B durypy, B gurypy vernoseka. To ecTb BOT Ta
camas napajokcarnbHas cuTyauusi, Korga Bbl BUOMTE U HE BUOUTE OOHOBPEMEHHO.»

XypHanucT: XXusonuceu, KOTopbIn Koraa-To BOCKNNKHYN: Croppeasnusm- amo 5! — ropasfo MeHbLue
3HaKoM, kak rpadumk, noatomy B MockBy npuBesnu u pucyHkn [danm k ero kHure «50 cekpeTos
Marmyeckoro mactepcTeay, unnctpaumm Kk «boxectseHHon komeaun» [aHTe.

Hemano xnonoT y opraHM3aTopoB ObINO0 CBS3aHO C OXpaHoW wepeBpoB. YToObI MUHMMKU3MPOBATb
puUCKK, Kaxpgyr paboTy Be3nu BO Mbifie- U BNAroOHENPOHULAEMOM KOHTenHepe. [lpousBeneHus
OOCTaBWM cpasy Ha TPEX camMonéTax.

OpraHusartop: «OpraHusauun, KoTopble NpeaocTaBunM paboThl, UX AaXe He Tak UHTepecyeT Bo3BpaT
CTOMMOCTW, €CfM YTO-TO CrlydaeTcsl, Kak UX UHTepecyeT MoTeps yTepsi HauMOHanbHbIX LleHHOCTEN
KYNbTYpHbIX. [MO3TOMY OHM TpebyloT, YTobbl kaxaas napTus KapTuH Obina pas3buTa Ha oTAenbHble
CoCTaBnsiloLLMe, TO ECTb OHM HE paspeLlaloT Be3TU HU OAHOW MaLLUWHON, HU OAHUM CaMONETOM.«

XypHanucT: YTo6bl yBMAETH BbICTABKY, Yy MOKIOHHUKOB TBOpYecTBa [anu ecTb NovTu gBa Mecsua.
OpraHun3aTopbl paccuyMTbIBaOT Ha TO, YTO akcno3unumto nocetat 6onbe 400 000 YyenoBek.

(TekcT: https://www.youtube.com/watch?v=qy6FEE7THFWM)


https://www.youtube.com/watch?v=qy6FEE7HFWM
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Yactb B

UcTopus pycckomn KynbTypbl 3a 25 MUHYT

Ha nopore BocemHaguatoro Beka Poccusi ctpemunack B EBpony. M3onsumsa — aTo He BapuaHT, nHave
Pycb HensbexHo oTcTaHeT. Bbibop Obin nuwb — KoMy nogpaxaTtb? Camoe CUnbHOE BNUsSIHWE Ha TOT
MOMEHT — KaTonu4eckoe, nonsckoe. Ho Métp MNepBbin pewwunn no-gpyromy 1 otnpasuncd B fonnaHanto
n B AHrnuio. PelieHo. Tenepb Mbl 6yaem eBponenanpoBaThbCs MO NPOTECTAaHTCKOMY oGpasLyy.

MéTtp co3maét HoByto Poccuto kak 6yaTo ¢ Hynsa. CaHkT-lNeTepOypr BO3BOAUT B y»KacHOM knumare. Ho
[MéTp Ha3no BCeMmy HasblBaeT CBOW ropopn rnapadu3om, T.e. paem. byayuwiun vmmnepaTtop 3anpeluaet
CTPOUTENbLCTBO U3 KamHs Be3ae, kpome eTepbypra. OH AeEMOHCTPUPYET, YTO HacToswasa Esponsa —
TONBKO 371eCb, @ OCTanbHaga CTpaHa OCTaBreHa AepeBsHHON.

To xe camoe n ¢ nogbMu. [NéTp cTpeMUTCS NONHOCTBLI0 U3MEHUTBL NPUPOAY PYCCKOro Yenoseka. CBonx
NpUONMKEHHBIX OH HacunbHO OpeeT, nepeogeBaeT M yduT BecTu cebs no-eBponencku. Llenn
pechopmartopckme, a MeToabl XXeCTokue 1 apxanyHblie. Ho BCE 310 kacaeTcs nuilb 06pa3oBaHHOroO crosi
— BOEHHbIX. YMHOBHMKOB, AMNIOMaToB M Tak ganee. Kak xunByT ocTtanbHble 90 NpoLEeHTOB HaceneHus,
[MeTpa coBepLUEeHHO He BOrHYeT. [naBHoe, YTOObl OHM NPOAOIKANM CoOAepPXaTb SMUTY.

Métp TpeTun [aéT gBopsiHaM BOMbHOCTWU. PaHblue OHM CAyXunu no MPUHYXOEHWUO, a Tenepb
UCKIMIOYUTENBHO M3 MobBM K MOHapxy. Tak poXgakwTcsi HOBble N0AW, He3aBMCHMMblE, HO BCE elué
npegaHHble NpecTony. 3To NX Mbl BUAUM Ha CTapUHHbIX NOpTpeTax B TpeTbsikoBke U B Pycckom mysee.
W aTo oHn — geam v oTubl 4eKabpuCTOB.

EkatepuHa BTopas npogorkaeT co3gaBaTb HOBYH nopogy nwogen. VI aymaer yxe He 00 ofHoM
NpakTU4ecKon nonb3e. Ef HyXHbl HE TOMNBbKO apTUNNEPUCTbI U MOPSIKA, €/ HYXHbI NIIOAMW, YyBCTBYOLLNE
no-eeponenckn. [ng 3Toro uvMnepatpuua 3aHUMaETCss TeaTpoM, XypHarmamu U KEHCKUM
obpasoBaHmem. [paBUnbHO BOCMUTaHHbIE AEBYLIKM 3aTteM OyayT pactuTb eBponenuamu CBOMX
cobcTBEHHbIX aeTen. BoiHe 1812 roga nokasana, YTo 3KCNepuMMeHTbl EkaTepuHbl Obinn HEBEPOATHO
ycneLwHbiMu. Pycckoe oduuepctso cmorna nobeamTb CUnbHenwyo apmuio B mupe. MNapwkaHe xganu,
4YTO B UX ropof BTOPrHeTCsl BapBapckas opaa. A BMecTo 3T1oro B lMapwk Bownmn obpasoBaHHbIe Noau,
fbnectawe rosopmBLiMe no-gpaHLy3ckn. X aTux odumuepoB poxaaeTcss nepsas onnosuuus. U3
npekpacHon dpaHumnm MM NpUxXoA4MTCS Bo3BpalaTeca gomon, rae 90% HaceneHus npaktudeckn pabsl,
a y Hux camux, nobegutenen HanoneoHa, HeT nNOYTM HuKakom Bnactu. Bcem ynpasnser
Heobpa3oBaHHOE YMHOBHMYECTBO, KOTOpOE OHW npeaupatoT. B 1825 rogy aTm nogn BbINOQyT Ha
CeHaTtckyto nnowiagb, 4ToGblI MNoOMbITAaTbCA HE MPOCTO CBEPrHYTb BracTb, HO W 3aBepLUUTb
€eBponen3aunto CTpaHbl, OTMEHUTb KPENOCTHOE NPaBOo M CO3aaTh NapriamMmeHT.

BoccTtaHne gekabpuctoB ob6epHETCS KonoccanbHbIM MPOBAioM, U C 3TOFO0 MOMEHTA BNeEpBbIe B
uctopum Poccum nytu rocyaapctea n o6pasoBaHHON anuTbl pasonayTtca. OKoHYaTenNbHO nepuog
HadeXa 3aKOH4YMTCS C rMbernbio ero rmaBHOro noata — AnekcaHgpa lNyLwkuHa

(TekcT: https://www.youtube.com/watch?v=cgLFTitXPdw&t=690s)


https://www.youtube.com/watch?v=cgLFTitXPdw&t=690s
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IZPITNA POLA 3

OR LY VR
A) Pisni sestavek (v eni od stalnih sporo¢anjskih oblik)

Komunikacijska ustreznost

Sestavek glede na vsebino in sporo€ilni namen popolnoma ustreza nalogi, upostevane so vse

4 zahtevane informacije in izto€nice. Besedilo je lepo oblikovano in povezano. Sestavek deluje zelo
prepricljivo.
Sestavek glede na vsebino in sporoc€ilni namen ustreza nalogi. Sporo€ilo je sicer jasno, izto¢nice so
3 upostevane, vendar so informacije navedene skopo, povezave med posameznimi elementi so manj

spretno izrazene. Sporocilni namen je dosezZen.

Sestavek glede na vsebino in sporo€ilni namen vec¢inoma ustreza nalogi, sporo€ilo je na nekaterih
mestih nejasno, upostevanje besedilne vrste pomanjkljivo; kandidat dodaja nekaj neustreznih
informacij ali izpuS€a nekatere zahtevane informacije. Elementi so med seboj slabo povezani,
oziroma je sestavek krajsi od 120 besed.

Sestavek delno ustreza nalogi. Sporo€ilo je ve€inoma nejasno. Kandidat upo$teva le nekaj iztocnic,
1 izpu$€a vec zahtevanih informacij, ne uposteva besedilne vrste ali komunikacijskega polozaja.
Sestavek vsebuje le posamezne nepovezane podatke.

Sestavek po vsebini in sporo€ilnemu namenu ne ustreza nalogi oziroma kandidat sestavka ni napisal.

0 o . : .
Sporocilo je nejasno, besedilna vrsta je neustrezna.

Opomba | Ce kandidat dobi 0 to&k, tudi v ostalih kategorijah ne more dobiti ve& kot 2 togki.

Besedis¢e in slog

3 BesedisCe je bogato in primerno rabljeno. Kandidat uposteva slogovno in funkcijsko zvrstno
zaznamovanost.

2 BesedisCe je skromno, vendar ustrezno. Na nekaterih mestih je napaéno rabljeno. Kandidat le delno
uposteva slogovno in funkcijsko zvrstno zaznamovanost.

1 BesedisCe je zelo skromno oziroma veckrat neprimerno rabljeno, se ponavlja.

0 BesediS¢e je neprimerno.

Jezikovna pravilnost

3 Sestavek je jezikovno pravilen in teko€, skoraj brez slovni¢nih in pravopisnih napak. Kandidat
uporablja tudi zahtevnejSe jezikovne strukture.

2 V sestavku je nekaj slovniénih in pravopisnih napak, kar pa ne ovira razumevanja.

V sestavku je veliko slovni€nih in pravopisnih napak. Zaradi neustrezne rabe jezikovnih struktur je

1 sestavek na nekaterih mestih tezko razumiljiv in berljiv.

Sestavek je zaradi Stevilnih oblikoslovno-skladenjskih in pravopisnih napak ter napacno rabljenih

0 jezikovnih struktur nerazumljiv.

OPOMBA: Pisni sestavek je ocenjen z 0 to¢kami, Ce je vsebinsko in jezikovno neustrezen, neditljiv
oziroma Ce kandidat sestavka ni napisal.
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(OR
B) Daljsi

Vsebina

pisni sestavek

Merila

Sestavek ustreza temi naloge, besedilo je vsebinsko bogato, jasno in smiselno. Kandidat samostojno
razmislja, svoje misli podpre s primeri in utemelji lastna staliS¢a.

Sestavek ustreza temi naloge. Kandidat je manj izviren in prepricljiv pri razvijanju misli ter pri
navajanju informacij in argumentov.

Sestavek Se ustreza temi naloge, vendar je ta obravnavana zelo povrSno. Kandidat informacije, misli
in primere zgolj nasteva, izpeljava zakljuckov in argumentov je Sibka (lahko tudi zaradi premalo
besed: 170-190).

Sestavek komaj Se ustreza temi naloge oziroma se od nje oddaljuje. Informacije in misli se ponavljajo,
kandidat ne navaja primerov in ne utemeljuje svojih misli in staliS¢. Sporocilo je na nekaterih mestih
nejasno (lahko tudi zaradi premalo besed: 110-170).

Sestavek le delno ustreza temi naloge (lahko tudi zaradi premalo besed) oziroma se je kandidat zelo
oddaljil od teme. Sporocilo celotnega sestavka ni povsem jasno.

| Tocke |
5
4
3
2
1
0

Sestavek ne ustreza zahtevam naloge oziroma kandidat sestavka ni napisal.

Opomba | Ce kandidat dobi 0 togk, tudi v ostalih kategorijah ne more dobiti ve& kot 3 togke.
Zgradba
Merila
4-5 Sestave.kje zelp dobro/dpbrq zasnovan in €lenjen, z jasnim uvodom in ustreznim zaklju¢kom. Prehodi
med deli besedila so smiselni.
2_3 Segtavekje primerno/.§e ustrezno zasnovan in c“.;ler?je.n. Med posame_znimi deli besedila ni vedno
smiselne povezave/prisotna so ob&asna ponavljanja in preskakovanja.
1 Sestavek je slabo zasnovan, ni smiselne povezave med deli besedila.
0 Sestavek ni ¢lenjen.
BesedisCe
Merila
5 BesedisCe v celoti ustreza temi naloge. Je bogato, raznoliko in ustrezno rabljeno.
4 BesedisCe je ustrezno, vendar je manj raznoliko, z manj$imi spodrsljaji.
3 Besedisce je primerno, vendar veckrat napacno rabljeno.
2 BesediscCe je skromno oziroma neprimerno rabljeno in se ponavilja.
1 BesedisCe je zelo skromno in pogosto neprimerno rabljeno, kar ovira razumevanje.
0 BesedisCe je tako skromno, pomanijkljivo ali neustrezno, da je besedilo v celoti nerazumljivo oziroma
Stevilo besed ne ustreza zahtevam.
Opomba | Ce je sestavek kraj§i od 110 besed, se v tej kategoriji dodelijo najved 3 togke.
Jezikovna pravilnost

5 Kandidat spretno uporablja raznolike in zahtevnejSe jezikovne strukture. Besedilo je skoraj brez
napak.

4 Besedilo je jezikovno ustrezno, laZje oblikoslovne, skladenjske ali pravopisne napake so ve€inoma pri
rabi zahtevnejSih jezikovnih struktur.

3 Jezikovne strukture so ve€inoma pravilne, vendar so preprostejsSe, skladenjski vzorci se ponavljajo.
Pravopisne in oblikoslovne napake Se ne ovirajo razumevanja.

2 Sestavek vsebuje ve€ slovnicnih in pravopisnih napak, raba jezikovnih struktur je pogosto neustrezna,
kar na nekaterih mestih ovira razumevanje.

1 Tudi pri rabi enostavnih jezikovnih struktur kandidat dela veliko slovni¢nih in pravopisnih napak, kar
ovira razumevanje besedila.

0 Kandidat ne obvlada osnovnih jezikovnih struktur in/ali ne upo$teva osnovnih pravopisnih pravil
oziroma je sestavek nerazumljiv.
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OPOMBA:
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Pisni sestavek je ocenjen z 0 toCkami, Ce je vsebinsko in jezikovno neustrezen, neditljiv

oziroma Ce kandidat sestavka ni napisal.

B) Pisni sestavek na temo iz knjiZzevnosti

Vsebina
Sestavek popolnoma ustreza temi naloge, je zanimiv, jasen, vsebinsko bogat in prepricljiv.
5 Argumenti/protiargumenti, pravilno uporabljeni navedki ter pravilna umestitev odlomka v SirSe
sobesedilo kazejo na visoko stopnjo razumevanja umetnostnega besedila.
Sestavek ustreza temi naloge. Kandidat dobro pozna literarno temo, vendar je manj samostojen in
4 prepricljiv pri razvijanju misli in navajanju argumentov. Primeri in navedki so ustrezni, vendar manj
pogosti. Kandidat razume umetnostno besedilo. Sporocilo je jasno in zanimivo.
Sestavek delno ustreza temi naloge, vendar kandidat slabSe pozna literarno temo. Informacije, misli
in primere zgolj nasteva, staliS€a le opiSe in jih pogosto ne utemelji. Primeri in navedki niso vedno
3 ustrezni. Interpretacija umetnostnega besedila je omejena na navajanje oCitnega, ne kaze pa
samostojnosti ali vi§je stopnje razumevanja. Nekatera mesta so nejasna, vendar je sporocilo
celotnega sestavka $e razumiljivo.
Sestavek je skromen in komaj Se ustreza temi naloge. Kandidat zelo slabo pozna literarno temo. Pri
2 navajanju informacij in misli se ponavlja, namesto interpretacije navaja le gola dejstva, ki jih ne
utemelji, primerov in navedkov skoraj ni. Sporocilo na nekaterih mestih ni dovolj jasno.
Sestavek le delno ustreza temi naloge. Kandidat se je zelo oddaljil od teme ali jo omenja samo v
1 posameznih povedih. Sporocilo sestavka ni jasno (lahko tudi zaradi premalo besed: 80-110).
Sestavek je komaj razumljiv.
0 Kandidat ne pozna literarne teme oziroma sestavka ni napisal.
Opomba | Ce kandidat dobi 0 to&k, tudi v ostalih kategorijah ne more dobiti ve¢ kot 3 togke.
Zgradba
4-5 Sestavek je zelo dobro/dobro zasnovan in ¢lenjen, z jasnim uvodom in ustreznim zaklju¢kom. Prehodi
med deli besedila so smiselni.
2_3 Sestavek je primerno/Se ustrezno zasnovan in ¢lenjen. Med posameznimi deli besedila ni vedno
smiselne povezave/prisotna so ob&asna ponavljanja in preskakovanja.
1 Sestavek je slabo zasnovan, ni smiselne povezave med deli besedila.
0 Sestavek ni ¢lenjen.
Besedisce

5 BesediSCe v celoti ustreza temi naloge. Je bogato, raznoliko in ustrezno rabljeno.
4 BesedisCe je ustrezno, vendar je manj raznoliko, z manjSimi spodrsljaji.
3 BesediSCe je primerno, vendar veckrat napa¢no rabljeno.
2 BesediscCe je skromno oziroma neprimerno rabljeno in se ponavlja.
1 BesedisCe je zelo skromno in pogosto neprimerno rabljeno, kar ovira razumevanije.
0 Besedisce je tako skromno, pomanijkljivo ali neustrezno, da je besedilo v celoti nerazumljivo oziroma
Stevilo besed ne ustreza zahtevam.
Opomba | Ce je sestavek krajsi od 110 besed, se v tej kategoriji dodelijo najveé 3 tocke.
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Jezikovna pravilnost

5 Kandidat spretno uporablja raznolike in zahtevnejse jezikovne strukture. Besedilo je skoraj brez
napak.

4 Besedilo je jezikovno ustrezno, lazje oblikoslovne, skladenjske ali pravopisne napake so ve€inoma pri
rabi zahtevnejSih jezikovnih struktur.

3 Jezikovne strukture so vecinoma pravilne, vendar so preprostejse, skladenjski vzorci se ponavljajo.
Pravopisne in oblikoslovne napake $e ne ovirajo razumevanja.

2 Sestavek vsebuje ve€ slovni¢nih in pravopisnih napak, raba jezikovnih struktur je pogosto neustrezna,
kar na nekaterih mestih ovira razumevanje.

1 Tudi pri rabi enostavnih jezikovnih struktur kandidat dela veliko slovni¢nih in pravopisnih napak, kar
ovira razumevanje besedila.

0 Kandidat ne obvlada osnovnih jezikovnih struktur in/ali ne upo$teva osnovnih pravopisnih pravil
oziroma je sestavek nerazumljiv.

OPOMBA: Pisni sestavek je ocenjen z 0 tockami, Ce je vsebinsko in jezikovno neustrezen, necitljiv
oziroma Ce kandidat sestavka ni napisal.

Skupno stevilo tock izpitne pole 3 OR: 10 + 20 = 30
Skupno stevilo tock izpitne pole 3 VR: 10 + 20 = 30




